L oliSi g agle A oY) ) gaall cilaadaly ) Bala B i) (il

11 SN o, B
QW ) Jsh
;"'J"'H" :‘Bkj‘ b 22,5 135
oWl ugdll s s e
2023w 1443w 2022 =
e S 20210 e D5 €5 B A 18 (C) st e
o

5 BAIC(X) 5l 533
C(x) = cos(2021m — x) + sin(2022m + x) — cos(1443m + x) + sinx
C (E) 5 C(TT)5:0 ¥ st ,C(X) = 28iNX 2 x Gl 330 5 el n 4 o)
9: el oy R
E(x) =2x(x+1) —8x—8: R Je Bl E sl S8
E )l by ¢ b1
3958 Kl Jo E 3l Sh2
E 3l M i) ¢ EX) =0 Wk g
E(X) s\l juysta

E(—Z) JE(Z) om iblin Ol 90 @3::..‘«\-5

il G ulill oy
5 edl) Cilanas /g a0 () (99
bl 5 Lzl

Sabrine.sabrine4d9@gmail.com

las.ency-education.com




4y g dll G se ALY dlac)

L sliSi g asle (oW1 Aol 20D 51 il oad saill Jal)

4l JsY el & sua sall
:Jgaad) Sa
Aa Al (st 22,5 5 135 180
1X4 | [ Ll Ll T kd 3n I
8 12 i
0,25 Al S (2 s ) ) Sl
0,25 T 52 202170 (oot 1 il
g;«;;’ P ok 20221-::_1 i ) il
! 3n 14437 ; 5
— = il Gl
D T 20230 o ) e
3 3 =
1x4 c *\
A \i
C(x) = 2sinx : o &)
& C(x) = c0s(2021m — x) + sin(20227 + x) — cos(1443m + x) + sinx o} L
0’5 C(x) = cos(wr — x) + sinx — cos(mr — x) + sinx: (8
’ C(x) = —cosx + 2sinx + cosx 4y
C(x) = 2sinx:0)
0.5 C(m); € (3): whosn
0.5 C(m) = 2sin0 = 0
/i3 o
C(Z) = ZSITIZ =2
L) S8l o el & sua yal
E 5kl laeasi gy
1 E(x) =2x?—6x—8
A Jsaall Glea
1 A= 100
redgalll JSAU e E 3 lal) 48
1 B =2 ( 3)2 25
X) = X > 4
E(x) = 0 Qdaal) R 4 Ja
E(x)=0
e ST
2x2—6x—8=0

1

las.ency-education.com




Ol e e i Alaladll 4ie s A= 100 of sl Laa

1
1
{xl = _1
Xy = 4
:E 5 _jlead) 5 LAY Eu.u'ud
X —00 -1 4 +0o
2 E(x) + ° ° +
I J
& i a9 gz liiia)
0.5 SE(=2)> 008 -2 €]—o0,—1] o
0.5 E(2) < 0:0k 2 € [-1,4] Ol W
: o i 4y
E(-2) > E(2)
2

las.ency-education.com






